
 
 
 
 
 
 

PROCES- VERBAL 
 
 
 

 
                   Încheiat azi, 11.10.2010, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al 
oraşului Corabia, la care participă 17 consilieri locali, absenţi motivaţi fiind d-na 
Gherghiţă I. şi Someşan M. 
                   La şedinţă participă d-l primar Barbu Teodor şi d-na secretar Dospinoiu 
Tănţica. 
                   Şedinţa este publică. Şedinţa este convocată prin invitaţii scrise. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l Serafim Dumitru. 
                   D-l consilier Serafim Dumitru propune următoarea ordine de zi : 
                   -  proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare  bugetară pe anul 2010; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   D-l viceprimar propune completarea ordinii de zi cu următoarele proiecte: 
                   - proiect de hotărâre referitor la aprobare PUZ centrală electrică fotovoltaică; 
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   - proiect de hotărâre referitor la împuternicirea primarului pentru semnarea 
unor contracte; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   - proiect de hotărâre referitor la preluarea reţelei electronice a comunităţii 
locale; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă, cu 17 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Serafim D. prezintă proiect de 
hotărâre referitor la aprobare rectificare  bugetară pe anul 2010; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   D-na Dulea Mariana prezintă raportul dând relaţiile solicitate 
                   D-l Pîrlea Şt. – Cum stăm cu salariile? Avem restanţe? Combustibil pentru 
scoli avem? Imprumutul s-a reesalonat. 
                   D-na Dulea M. – Suntem la ultima luna cu salariile. Asistenţii sociali au 
primit şi ei, dar banii lor vin din bugetul local. Şcolile au lemne, iar pentru CLU s-a făcut 
comandă. Pentru împrumut, s-a cerut reeşalonarea şi o perioadă de graţie de 2 ani. 
Solicitarea este depusă la bancă şi aşteptăm răspunsul. 
                   D-l Pîrlea Şt. – Proiectele continuă toate? Nu ne retragem? De proiectele de 
reparare a şcolilor 1 şi 3 ce poate spune? S-a plătit? 
                   D-na Dulea M. – Nu ne putem retrage din orice proiect. În ceea ce priveşte 
şcolile, nu s-a plătit nimic. S-a aprobat plata după obţinerea proiectului. 
                   Se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 
92. 



                   Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. D-l Serafim D. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la aprobare PUZ centrală electrică fotovoltaică; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 93. 
                   Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi. D-l Serafim D. prezintă  proiectul de 
hotărâre referitor la preluarea reţelei electronice a comunităţii locale; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 94. 
                   Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. D-l Serafim D. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la preluarea reţelei electronice a comunităţii locale; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 95. 
                   Nemaifiind alte probleme, şedinţa ia sfârşit. 
                   Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
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